

马吉孝看望慰问 大国工匠田得梅及天车班成员



四局讯(吴朋昊)在五一国际劳动节来临之际,4月28日,全国总工会兼职副主席马吉孝到公司看望慰问大国工匠田得梅和天车班班组,鼓励田得梅班组珍惜荣誉、砥砺前行,在今后的工作中做好表率,树立榜样,同时代表全国总工会、青海省总工会向公司广大工友致以节日快乐。青海省总工会党组书记、常务副主席王敬斋,青海省总工会党组成员、副主席吴有祯,公司党委书记、董事长徐银林,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴陪同。

马吉孝表示,田得梅是公司涌现出来的优秀代表,也是青海省唯一一名大国工匠。田得梅在平

凡的工作岗位上作出了不平凡的业绩,成为大国工匠,这值得我们高兴、值得我们骄傲,这份荣誉不仅是公司全体员工的荣誉,也是公司党委培养的结果,更是她辛勤工作努力的结果。希望公司全体职工和青海省广大职工要向劳模学习、向先进学习、向大国工匠学习,在每一个工作岗位上精益求精、再创佳绩。

徐银林向全国总工会、青海省总工会一直以来对公司的关心和关怀表示感谢。他表示,马吉孝主席慰问田得梅和天天车班班组,我们深感荣幸和骄傲,希望公司广大干部职工按照全总、省总的要求,继续努力,继续奋斗,立足岗位、精益求精、锤炼技能,为公司高质量发展、为青海的经济社会发展作出更大贡献。

四局讯(吴朋昊)4月22日,中国三峡集团重大水电工程科学技术委员会首席专家汪志林、特邀专家荣跃久一行到公司调研,并与公司党委书记、董事长徐银林座谈交流。公司副总经理兼总工程师张文山,副总经理王有德、王雄武参加座谈。

徐银林对汪志林一行到公司调研指导表示热烈欢迎,向中国三峡集团长期以来对公司的信任、支持和帮助表示感谢。徐银林简要介绍了公司基本情况,并分别从水利水电、新能源、装备制造、轨道交通和市政房建等业务领域介绍了公司业务布局和发展方向,分享了公司在抽水蓄能电站项目建设过程中从工期控制、安全生产和履约进度等方面总结出的管理经验和施工标准,希望在中国三峡集团的引领下,联合各方力量,发挥自身优势,共同推进项目落地见效。

汪志林向公司对中国三峡集团的支持表示感谢。汪志林表示,中国三峡集团与公司有着良好的合作基础,在诸多大型项目建设中建立了深厚的友谊。公司是拥有65年辉煌业绩的企业,具备较强的工程施工能力、技术创新能力和项目管理能力,特别是近日在白鹤滩水电站大坝成功取出了36.74米的混凝土芯样,一举创造新的世界纪录,充分体现出公司的施工质量是经得起历史检验的。希望通过此次调研,详细了解、学习公司在抽水蓄能电站建设过程中的技术创新和实践成果,为中国三峡集团在工程建设中提供专业性的指导意见,期待双方进一步深化交流合作,拓宽合作局面,共同实现高质量发展。

会上,中国三峡集团、公司、铁建重工有关负责人从TBM掘进机在抽水蓄能电站洞室工程应用技术、抽水蓄能电站项目竖井斜井TBM技术应用等方面进行了分享交流;与会人员围绕会议主题展开讨论,提出了诸多建设性的意见和建议。

徐银林与汪志林座谈交流

一句话新闻

近日,青海省建筑业协会正式公布2022-2023年度第一批青海省建设工程“江河源”杯奖(省级优质工程)入选工程名单,公司承建的安哥拉罗安达电气化及入户连接项目和参建的哈尔滨市轨道交通2号线一期工程土建施工七标、十标、十一标项目光荣上榜。

公司党委召开巡视巡察 上下联动动员部署会

四局讯(冯万金)4月21日,公司党委召开巡视巡察上下联动动员部署会,对巡视巡察上下联动工作进行再动员、再部署。集团公司党委第二巡视组组长张勇平到会指导并讲话,巡视组副组长、联络员参加会议。受公司党委和党委书记委托,公司纪委书记、巡察工作领导小组副组长忽国旗参加会议。

张勇平在讲话中指出,集团公司党委在巡视公司党委的同时,以巡视带巡察开展上下联动巡察工作,是贯彻《关于加强巡视巡察上下联动的意见》的重要举措,是通过传经验、教方法、督成效,切实提升集团公司子企业党委巡察工作质量的有效实践。他强调,一要全面深刻领会巡视巡察上下联动的重要意义,准确把握好总体要求,落实好统一领导、分级负责、以上促下、联动贯通的总要求;准确把握好目标任务,自觉接受集团公司党委第二巡视组的指导督导,努力提升自身巡察工作能力和水平;准确把握好组织领导,形成上下联动、协调配合机制,高质量推进巡视

巡察上下联动。二要深入贯彻落实“五个联动”工作要求,在责任担当上联动,强化领导有力、指导有方、督促有责、反馈有效的联动责任;在监督重点上联动,紧紧围绕“四个落实”监督重点,巡视工作向下精准延伸,巡察工作向上精准报告;在执行标准上联动,以集团公司党委巡视工作三大体系为纲,以《项目巡察指导意见》《项目巡察工作指导书》为指引,确保三大体系在巡察工作中规范运行和有效复制;在质量把控上联动,严肃巡视纪律,丰富巡察手段,上下联动一体推进发现问题和推动解决问题,确保巡视巡察的权威性、震慑力、推动力;在整改落实上联动,统筹推进巡视反馈问题和巡察反馈问题整改,形成整改联动合力,确保巡视巡察上下联动取得实效。三要加强对巡察工作的组织领导,落实四项工作要求,形成有效机制,勇于担当担责,精准发现问题,加强自身建设,切实提升工作能力水平,高标准高质量完成巡察任务,积累巡察经验,积极探索开展水电四局两级党委巡察上

下联动工作,推动高质量实现新一轮巡察全覆盖,为集团公司党委巡视巡察高质量开展贡献力量。

忽国旗强调,要坚决贯彻集团公司党委巡视工作要求,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,认真学习全国巡视工作会议暨二十届中央第一轮巡视动员部署会和集团公司党委巡视巡察工作会议暨2023年第一轮巡视巡察公司党委工作动员会精神,进一步增强配合巡视工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,全力以赴完成好本轮巡视巡察工作任务。要坚决完成项目巡察工作任务,突出规范标准,服从领导听从指挥,坚定信心巡出成效。要打造项目巡察样板,严以律己、作风过硬,敢于指出问题,善于发现问题,切实做好问题底稿撰写工作,为公司开展项目巡察立“标杆”、树“样板”。要立行立改、真改实改,形成立竿见影的效果,为推进公司高质量发展、实现项目创利创效目标任务不懈奋斗。

云南省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会



4月23日,云南省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会在昆明海埂会堂隆重举行,白鹤滩机电安装工程项目部荣获2023年“云南省五一劳动奖状”称号。文/图 陈恩美

产城融合示范区建设工程 公司中标沈阳汽车城

四局讯(杨子璇)日前,公司以联合体身份中标沈阳汽车城产城融合示范区建设工程。

本项目位于辽宁省沈阳市沈北新区,范围东至东望北街,西至榆林大街,北至劳动路,南至轩兴路,属于房屋建筑类项目,建设任务以商业及住宅建筑为主,片区面积约为3.2万平方米,其中,商业及住宅总建筑面积约为107万平方米,文化设施建筑约1.4万平方米,绿地约9万平方米,新建业务用房约4万平方米,新兴产业工业园约14万平方米,新建市政路3条,总长度约0.9公里。

沈阳汽车城产城融合示范区建设工程是沈阳市2023年规划的35个核心发展板块之一,是打造城市新亮点、城市经济增长点的关键。本项目的实施有利于实施创新驱动战略,打造智能网联示范区,优化营商环境,推动城区经济发展,对提升城市功能品质,建设幸福家园具有重要意义。